
Dom mladih Šiške
še naprej ostaja sramota naše občine

V času, ko se bliža naš kultur-
ni praznik, smo Ijudje pozornejši
do dogajanj na kulturnem po-
dročju v širšem sociološkem pro-
storu, prav tako pa tudi v svoji
bližnji sredini. Prav ta dogajanja
pa so za nas najbolj boleča, saj
sestavljajo pomemben del naše-
ga vsakdanjega življenja. Zaradi
teritorialne bližine nam najbolj
omogočajo vpliv na izoblikova-
nje in izvajanje programa, prav

tako pa nam omogočajo zapolni-
tev svojega prostega časa z vklju-
čevanjem v izvajalskem smislu.
Pomembne funkcije, ki se s tem
vrše pri izoblikovanju človeka
kot osebnostimislim, da mi ni
potrebno navajati. Inflacija in
kot njena posledica padec dmž-
benega in osebnega standarda
povzročata odtujitev med ljud-
mi, ta pa se z vsakim novim
ukrepom potencira. Z lastnimi

dejanji dokazujemo, da smo na
prenizki družbeno razvojni stop-
nji človekove zavesti, saj zane-
marjamo področja, ki so za nas
v tem trenutku najpomembnejša
— družbene dejavnosti. Otepa-
mo se vsake stvari, ki ne pripo-
more k višjemu osebnemu stan-
dardu, družbene dejavnosti ob-
sojamo, da živijo na račun druž-
be, na njih pa ne gledamo z vidi-
ka združevanja delovnih ljudi in
občanov v oblike, ki omogočajo
realizacijo njihovih življenjskih
potreb, katerih brez združevanja
sredstev ne bi mogli realizirati.
Pa bodimo bolj konkretni.

Mlade še vedno boli, da so
v družbenem življenju zapostav-
ljeni in vedno večje težave nasta-
jajo pri zadovoljevanju njihovih
interesov. Rešitve obnove osred-
njega doma mladih Šiške, ki bi
omogočal zadovoljevanje potreb
mladih kljub velikim naporom še
vedno nismo našli, tako da je
stavba na Vodnikovi 141 še sra-
mota naše občine. Stavba je
v stanju, ki ne omogoča ničesar,
saj je že tako dotrajana, da so
njena vrata zaprta. Potrebni so
temeljiti gradbeni posegi.

Lani se je na prošnjo OK
ZSMS Lj. Šiška odzvalo več de-
lovnih organizacij, ki so bile pri-
pravljene finančno podpreti ob-
novo doma, kar kaže, da ima
združeno delo interese, da sovla-
ga v konkretni program. Žal pa
zakonodaja tega ne omogoča
v zadovoljivi meri. Vendar pri
tem ne bi smelo ostati, saj se
moramo zavedati, da je dom
mladih Šiške neizogibno potre-
ben. Družba se mora problema
zavedati in zagotoviti ustrezno
rešitev, saj bomo drugače name-
sto kultumih gradili domove za
mlade prestopnike. Le teh pa je
v tej gospodarski in moralni krizi
vse več. Morda bi znova veljalo
obuditi že staro zamisel, denimo
po medvoškem vzorcu, kjer se je
svobodna menjava dela medvo-
ških krajevnih skupnosti z zdru-
ženim delom tako vkoreninila,
da so rezultati več kot očitni. Kaj
so vse s tako zbranim denarjem
že zgradili ne bi ponavljali, saj
smo o tem že v prejšnji številki
JT veliko pisali, gotovo pa je, da
dajemo sebi in to bi moral posta-
ti moto za vnaprej.
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